证券代码: 000637 证券简称: 茂化实华 公告编号: 2019-036

茂名石化实华股份有限公司董事会 关于收到罗一鸣女士送达的 公司控股股东 北京泰跃房地产开发有限责任公司 相关函件的更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

公司董事会于2019年8月21日收到罗一鸣女士送达的《北京泰跃房地产开发有限责任公司告知函(泰跃函【2019】081601号)》(以下简称《告知函》)、《北京泰跃房地产开发有限责任公司关于撤销范洪岩代为行使北京泰跃房地产开发有限责任公司全部委托授权决定的告知(泰跃函【2019】081062号)》(以下简称《撤销函》)原件,并于2019年8月22日发布《茂名石化实华股份有限公司董事会关于收到罗一鸣女士送达的公司控股股东北京泰跃房地产开发有限责任公司相关函件的公告(公告编号: 2019-033)》(以下简称前次公告)。

由于工作疏忽, 前次公告出现一处错误, 即北京泰跃房地产

开发有限责任公司(以下简称北京泰跃)的法定代表人应为罗迪 烺,而非罗一鸣女士。现予以更正。

前次公告关于北京泰跃的最新营业执照信息(更正前):

名称	北京泰跃房地产开发有限责任公司
统一社会信用代码	911101081011957919
类型	其他有限责任公司
住所	北京市海淀区温泉镇杨家庄村南山67号112
法定代表人	罗一鸣
注册资本	16,000万元
成立日期	1995年7月31日
营业期限	1995年7月31日至2045年7月30日
经营范围	房地产项目开发;销售商品房;房地产信息咨询。(企业依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)
登记机关	北京市海淀区市场监督管理局
核准日期	2019年8月14日

本次公告更正后为:

名称	北京泰跃房地产开发有限责任公司
统一社会信用代码	911101081011957919
类型	其他有限责任公司

住所	北京市海淀区温泉镇杨家庄村南山67号112
法定代表人	罗迪烺
注册资本	16,000万元
成立日期	1995年7月31日
营业期限	1995年7月31日至2045年7月30日
经营范围	房地产项目开发;销售商品房;房地产信息咨询。(企业依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)
登记机关	北京市海淀区市场监督管理局
核准日期	2019年8月14日

特此公告,并向北京泰跃、罗一鸣女士、罗迪烺和广大投资者表示歉意。

茂名石化实华股份有限公司董事会 二 0 一九年八月二十三日

